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9TO CTOUT SANOMHUTD!

= PaccTtosiHne — aTo npom3segeHne
CKOPOCTHN Ha BpeEMA OBUMXKEHUA,

= CKOpOCTb — 3TO paccTosiHue, KOTopoe
Tero NpoXoauT 3a eAUHULY BPEMEHMU;

= CKOPOCTb - 3TO YacCTHOE OT AeNeHuns
PACCTOSIHUA Ha BPEMSI ABUXKEHUS;

) = Bpems —3To 4YacTHOe OT AeneHus
~  PaCcCTOSAHUS HA CKOPOCTb ABUKEHUS



3aKoH4YnNTEe npeanoXxeHue

Y3HaTb...

3akpenuTb...

[1OHATb, rae B XU3HWU...
YMeTb cnywarth...
YBa)xaTb MHEHUE...



CxeMbl 32034 Ha IBVKEHWR.
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2). [IByKeHME B rpOTUBOIMO/IONHbIX

1). BcTpeyHoe fBuKeHue.
Haripas/IeHNsIX U3 O4HOro ryHKTa

3). [ABvKeHnE B rpOTUBOIMOIOXKHbBIX  4).[IBM)KEHNE B OLHOM HArPaB/IEHWMN
Haripas/ieHusx. Ha4vasio ABMKEHNS U3 U3 Pa3HBIX [TYHKTOB.
DAa3HbIX [1YHKTOB.

l | < < I

[pn peleHnn 3Tux 3aaa4 Haao UCMNOsb30BaTh MOHATUS
«CKOPOCTb CONMMXEHUS» N « CKOPOCTb YAANEHNS».



[lenaem &bia0ahbl

* [lpu peweHnn 3agay Ha BCTPEYHOE ABMXKEHMUE
None3Ho UCnonb3oBaTh NOHATUE « CKOPOCTb
CONMKeHunsa».

 [1pun pelweHnn 3agay Ha ABMXKEHME B
MPOTMBONMOSOXKHbIX HAMpaBneHNAX NONe3Ho
NMPUMEHSTb NMOHATNE «CKOPOCTb YAaNeHUs».

« CKOpPOCTb CONMXEHMSA N CKOPOCTb yAaneHus B
9TUX 3aJa4Yax HaxoauUTCs CNOXEHUEM CKOPOCTEN
OBUXYLLMXCS OOBEKTOB.
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Cynep ¢pvBKyAbTMUHYTKa.€X



3agaua 1. U3 1ByX NYHKTOB, PACCTOAHUE MEKIAY

KOTOPLIMH PaBHO 8500KM, 0 THOBPEMEHHO
HaABCTpPe4y APYr APYIY BbleXaJyiu JBa Moe3/a.
Ckopoctb ogHOro moesaa 90xkm/4, a CKOpoCTh
apyroro 80km/4. Yepes kakoe BpeMd 1moe3jaa
BCTPETATCH?




1) 80 +90 =170 (km/4) — cKOpPOCTH
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50 (4) —4epe3 Takoe BpeMs

2) 8500 : 170

OHU BCTPETSTCA.
OTtBeT: noe3na BCTpeTIaTcs yepe3 S0 4acos.




3agada 2. I3 04HOI0 M TOrO K€ MYHKTAa OTHOBPEMEHHO
B IIPOTUBOMOJIOKHBIX HANNPABJIEHUSIX BBIIILIH JIBA
nemexoaa. Yepes 3 4 paccrosHue Me:xxay HUMH ctao 21
kM. Haujaure CKOpoCTH BTOPOIo Memiexonaa, ecjam CKOpocTh
nepBoro 4 km/4.
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Pemenue:

1) 21 : 3 =7 (km/9) - CKOPOCTDH YyaaJdeHHSsI
TIEIIEXOI0B,;

2) 7T —4 =3 (xm/d) — CKOPOCTH BTOPOTO
TeIIexoaa.

OTBeT: CKOPOCTH BTOPOTO Memiexoaa 3 kM/d.




3ajgaua 3. Co0aka noruajachk 3a KOIIKOM,
KOIIA PACCTOAHME MEKIAY HUMM ObLj10 paBHO 120
MeTpoB. Uepe3 kakoe BpeMs c00aKa JOTOHUT
KOIIKY, €CJIM KoumKa npooeraer 3a 1 mun 329 m, a
cobaka — 350 m?

350m/mun 32 Om/mun




Pemienne:

1) 350 - 320 =30 (km/9) - paBHa CKOPOCTh
cOIM:KeHHusI COOAKH U KOIIKU;

2) 120 : 30 =4 (4) — yepe3 CTOIBKO cobaKa
TOTOHUT KOIIIKY.
OTtBeT: uepe3 4 yaca cobaka JOrOHUT KOIIIKY.







Ypok nonpaBujics!

* Y10 NOHpPaBUJIOCH HA YpOKe?
1) PaGora B nmape.
e 2) CxeMbI IOMOIJIA IIOHATH

TEeMY.
e 3) Xopoliuasg aHUMAaIIUsL.
S * 4) Becénasi pu3KyJIbTMHHYTKA
@ h w. B KaKuX )KU3HEHHBIX
2 ! 4 cHTyamusix Thl CMOKeIIb
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YpoK «Tak cede»!

YTo Ha ypoKe He BBI3BAJIO
uHTEepeca?

1) IIpoBepka qoMalIHero
3alaHus.

2) He ObLJ10 HACTPOECHUS.
3) JIérkue 3agaym.
4) 51 310 BCE yiKe 3HAXO.

YT1o THI MOCOBETYECHID
YUYUTEJIH0, YTOObI
CJeAYIOUMI YPOK ObLI
UHTEpecHee ?




Ypmc He MOHPaBUJICH!

* Y10 HEe MOHPABUJIOCH HA
ypoke?

1) Oyenb MHOTO (pOopMY.I.
 2) He nousiTHA TeMa.
e 3) Ilyraro BuABI 3a/1a4.

* 4) MaJjio BpeMeHHU, He
ycreBaro.

* Yrto THI cOOMpaembcs
MpeaNpPUHATH, YTO ObI
OCBOUTHb HOBBLIA MaTepuaJs?







